SIICLHA 2018
« Quand le handicap s’invite au cours de la vie »
 « Recommandations aux auteurs » 

Date limite d’envoi :

Le 1 mars 2019
Manuscrit à envoyer à 

seminairehandicap@gmail.com 
avec un objet clair : proposition chapitre 13ème SIICHLA 
Réponse : mai 2019
Cher(e) Collègue,

La date limite est le 1 mars 2019 pour la remise des manuscrits pour l'ouvrage qui suivra le colloque « Quand le handicap s’invite au cours de la vie »  du SIICLHA de novembre/décembre  dernier. 
Les textes doivent impérativement traiter spécifiquement de la thématique de ce colloque. Ils ne peuvent pas être une simple transcription d'un exposé oral, le texte doit être original.
Le livre paraitra comme les autres livres de la collection chez ÉRÈS, ce sera le 13ème livre. 

Nous accuserons réception de vos textes et donnerons une réponse, après expertise par le comité de lecture (2 lecteurs minimum), en mai  2019 et le livre sera en vente lors du 14ème colloque du SIICHLA à l’université Paris Descartes. 
Suite à cette lecture critique par le comité scientifique votre texte 

1) sera accepté avec des modifications le plus souvent, rarement sans demande de modifications. Il faudra alors faire ces modifications pour mai  dernier délai ; 
2) sera refusé et nous vous dirons pourquoi (l’année dernière nous avions reçu 40 textes et nous en mettons 13 dans le livre dont toujours un écrit par un collègue étranger, un qui évoque une pratique clinique innovante, et un écrit d’un ou d’une doctorant(e).

Nous vous demandons de vous manifester si vous n'avez pas de réponse à votre premier envoi de manuscrit (l'expérience montre que parfois les courriels dysfonctionnent).
Recommandations aux auteurs
Nous vous demandons vivement :
1) de présenter votre contribution selon les normes qui suivent ;
2) de ne pas adopter un style oral et de veiller à ce que toutes les références citées figurent dans la bibliographie ; 

Recommandations à suivre impérativement :

Votre manuscrit sous WORD (en .doc) ne doit pas excéder 
30 000 caractères espaces compris.
En tête de texte, se trouvent successivement :
· votre nom, 

· votre identité professionnelle, 

· vos coordonnées mail, postale, téléphonique, 

· un résumé en français de 20 lignes maximum (thème, méthodologie, principaux résultats, perspective)  avec 5 mots-clefs.


Dans le corps du texte les références seront notées de la manière suivante : Freud (1940), et lorsqu’une citation est faite elle doit mentionner la page (Freud, 1940, p. 45). 

Tous les auteurs cités dans l'article doivent se trouver dans la bibliographie. 
Les références bibliographiques ne doivent pas dépasser 30 lignes, et doivent figurent en fin de texte. 

La référence d'un livre comporte : le nom de l'auteur (en majuscules) et les initiales des prénoms, la date d’édition entre parenthèses, le titre de l'ouvrage en italique, la ville d’édition et le nom de l'éditeur. Pour les ouvrages étrangers dont il existe une traduction française, indiquer les références de l'édition francophone. 

La référence d'un article comporte : le nom de l'auteur (en majuscules) et initiales des prénoms, l’année entre parenthèses, le titre de l'article, le titre de la revue en italique et non abrégé, le volume, numéro, la première et la dernière page. 

La référence d'un chapitre de livre comporte : le nom de l'auteur (en majuscules) et initiales des prénoms, l’année entre parenthèses, le titre du chapitre, le titre du livre en italique (sous la direction de), la ville d’édition, le nom de l’éditeur, la première et dernière page du chapitre. 

Exemples : 
GUYOTAT J. (1991), Études cliniques d’anthropologie psychiatrique, Paris, Masson.

ROSENFELD H. (1987), Impasse et Interprétation, trad. fr., Paris, PUF, 1990.

LE CAMUS J. (2002), Le lien père-bébé, Devenir, vol. 14, n° 7, p. 14-24. 

KLEIN M. (1958), Sur le développement du fonctionnement psychique, trad. fr., Psychanalyse à  l’université, tome 7, n° 25, 1981, p. 5-17.

HOUZEL D. (1994), Enveloppe familiale et fonction contenante, in Anzieu (sous la dir. de), Émergences et Troubles de la pensée, Paris, Dunod, p. 27-40.

En attendant le plaisir de vous lire, recevez nos confraternelles amitiés. 

Marco Araneda 

Albert Ciccone

Simone Korff-Sausse

Sylvain Missonnier

Roger Salbreux

Régine Scelles
Boissel Anne 
